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PROVIANTNÍ ZABEZPEČENÍ 
OBRANY ČSFR

Nové pojetí týlového zabezpečení obrany území ČSFR si v oblasti proviantní služby 
vyžádá uskutečnit celkové reorganizace proviantních útvarů a zařízení, přehodnocení výše 
a složení zásob proviantu, včetně způsobu jejich zabezpečování. Domnívám se, že vzhledem 
ke změnám v systému technického zabezpečení je potřebné rovněž přehodnotit systém 
organizace oprav proviantní techniky.

Československé pojetí obranné doktríny umožňuje úpravu výše a složení zásob proviantu, 
a to jejich snížení, zejména u vojskového stupně. Snížení je ovlivněno dostupností proviantu 
к vytvoření předepsaných zásob, к úhradě spotřeby, ale i zejména možnostmi jejich ekono­
mické obměny mírovými počty ČSA. Proto rozhodující část zásob proviantu je zajištěna 
v národním hospodářství (jednotlivých organizacích, federálních hmotných rezervách 
i rozpočtovým plánem).

Základem pro zabezpečení polních vojsk jsou pohyblivé zásoby. U vojskového stupně 
předpokládám mít zásoby na 5 dnů, z toho u vojáka 1 ddp uhrazenou konzervovou dávkou 
potravin, u hospodářské výdejny 2 ddp, u plukovního a divizního skladu proviantu po 1 ddp. 
Operační zásoby proviantu lze zabezpečit na 10 dnů. U vojska LaPVO by byly vytvořeny 
rovněž pohyblivé zásoby, a to na 5 dnů u útvarů, další zásoby na 10 dnů by byly uloženy 
v bmz, stálých skladech a v národním hospodářství, podle rozhodnutí velitele LaPVO.

Teritoriální útvary a zařízení si vytvářejí a zajišťují nesnižitelné zásoby proviantu ve výši 
15denní spotřeby.

Ke splnění úkolu proviantního zabezpečení polních vojsk se předpokládá, aby v brigádě 
materiálního zabezpečení armádního sboru byl začleněn polní sklad proviantu, polní pekárny 
mechanizované a polní masný závod. V brigádě materiálního zabezpečení LaPVO jsou polní 
sklad proviantu a polní pekárny mechanizované. Pro zabezpečení chleba u vševojskových 
svazků jsou v prmz organizačně vytvořeny polní pekárny KPN. Tato zařízení vytvářejí 
dostatečnou kapacitu pro zásobování vojsk chlebem a masem.

Domnívám se, že к zabezpečení potřeb teritoriálních vojsk bude pro každou oblast 
postačující polní pekárna a pro oblast "západ* navíc polní masný závod.

S ohledem na činnost vojsk vedenou výlučně na našem území značně vzrůstají požadavky 
na činnost teritoriálních proviantních skladů. Přetvoření se také uskuteční u všech teri­
toriálních proviantních útvarů a zařízení. Tato zařízení budou působit nejen ve prospěch 
proviantního zabezpečení teritoria, ale musí zabezpečit zejména potřeby polních vojsk.

Reorganizovat se bude i oblast zabezpečení oprav. Předpokládám, že náročné střední a 
generální opravy budou prováděny ústředně v Opravárenském závodě týlové techniky.
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